西

区

仲

咏涛

◎偃师市 赵静玉

我爱我家

嬉闹中的幸福

老公刚下车,儿子一眼就看到了, 大喊着伸开双臂扑了过去。老公蹲下 身子接住他,抱起来转了一圈又一 圈。两个人的笑声飘向远方,仿佛要 把压抑在心中的思念之情通过笑声发

晚上,儿子破例不要我陪,要和他 爸爸睡。只见他一会儿趴在他爸爸身 上说:"爸爸,我长大了,你快抱不动我 啦!"一会儿又拉着他爸爸的胳膊说: "爸爸,你的胳膊好长……"老公笑嘻 嘻地任由儿子在他身边捣乱。

早上,我在厨房做饭,听到儿子大 喊大叫。我跑进屋,儿子告他爸爸的 状:"妈妈,爸爸打我。"原来是老公看 着儿子,忍不住捏了一下他的屁股。 儿子不乐意了,噘起了小嘴。老公觉 得好玩儿,就故意逗起他来:"爸爸捏 你是因为太喜欢你了。"儿子坚持说是 他爸爸打他。唉,我也断不清这官司 了, 返回厨房接着做饭, 听着他们的打



绘图 化体

闹声忍不住哼起歌来。

吃饭时,儿子和他爸爸彻底闹 翻了。老公想尽办法讨好他,小家 伙就是不理。吃过饭,老公打开电 视看《人与自然》,节目中正在介绍 大蟒蛇,这是我最害怕的,强烈要求 换台。儿子在一旁听到了,急忙跑 过来说:"我看我看,妈妈是个胆小 鬼。"老公急着和儿子和好,随声附 和道:"就是,你妈妈是个胆小鬼,咱 俩看。"于是儿子不计前嫌,和老公 坐在沙发上,头挨头看起了电视。

老公在外地工作,几个月才回 家一次。每次回家之前儿子都要兴 奋好几天,见人就说:"我要见到爸 爸了。"可俩人见了面新鲜一会儿就 会斗来斗去。此时的老公也像个小 孩儿,谁也不让谁,我总有断不清的

不过看着他们父子嬉笑打闹, 也是一种幸福!

◎洛龙区 髮梦姣

最美不过夕阳红

"最美不过夕阳红,温馨又从 容……"听着这首歌,我的脑海 里不由自主地浮现出爷爷奶奶 点点滴滴的生活画面。

从小我就和爷爷奶奶住在一 起,奶奶是很强势的,是家里的绝对 领导;爷爷是很固执的,但他是领导 的拥护者。爷爷奶奶是一对可爱的 老人。

小时候我总是很好奇,奶奶家 的饭菜一年四季都是新鲜的热乎 乎的,即使夏天也如此。奶奶虽 然抱怨顿顿都要开火烧饭,费力又 费钱,却还是一如既往地做,365 天天天如此;奶奶家很乱,常常找 不到衣服、钱什么的,唯独爷爷的 胃药总能在第一时间找到;奶奶 很节俭,平时舍不得开灯,烧饭不 肯用电饭锅。她老是责怪爷爷听 收音机费电,但她每次上街都不 忘给爷爷带两盘磁带回来……

后来,我长大了,我明白了奶 奶家的饭菜为什么总是热的,因 为爷爷肠胃不好;为什么爷爷的 药奶奶能在第一时间找到,那是 因为奶奶把爷爷的药都细心收在 盒子里放在了自己的床头;为什 么奶奶老是给爷爷买磁带,那是 因为爷爷最大的兴趣就是听戏。

爷爷的表达方式比奶奶含蓄。 奶奶信佛,时常要在凌晨三四点起 床念经,爷爷总是充当奶奶的闹 钟。奶奶怕冷,冬天爷爷总是先暖 好被窝,再叫奶奶睡觉。奶奶认字 不多,念佛时很多字不认识。为了 教奶奶,六十多岁的爷爷愣是学起 了拼音,学会了查字典。

夕阳是美好的,虽然近黄昏,也是 那么温暖人心。

◎滤河回族区 杨新永



种菜的乐趣

种菜的乐趣,没有种过菜的人体 会不到,那美妙的感觉足以让你忘却 烦恼和劳累。

前年八九月份,我和几个同事打 算把一片闲置的土地利用起来,当时 那里杂草丛生、垃圾遍地。我们拔草、 松土、上肥,在地里种上了大蒜、白菜 和菠菜。虽然天气转凉,但出土的菜 苗还是给了我们莫大的安慰。冬天到 了,万木凋零,菜园里依然绿意盎然, 蒜苗有一尺多高。

种菜的成功让我们信心倍增。 去年春天,我们早早把土地翻了一 遍,把每一个角落都种上了菜。菜 园中间,我们种了茄子、西红柿、黄 瓜、豆角、辣椒,在北面墙根种了早 玉米,在南面墙根种了十几株牡丹, 在东面墙根种了空心菜,还育了一 片辣椒苗。我们看到地埂仍然闲 着,就种了十几株向日葵。

在办公室坐累了,我就来到菜园 里,拿起皮管给菜浇水。我知道,每一 次要浇透水,这样水慢慢渗到土壤的 深处,确保土壤中含有充足的水分。 在浇水的同时,我会腾出手来把地里

当黄瓜苗还是指甲盖大小时, 你感觉它生长得并不快,一旦它长 到一尺左右,绿叶全部展开后,便进 入快速生长阶段。一夜之间,黄瓜 的叶子仿佛大了一圈,吐出的嫩丝 有一拃多长。昨天还是花蕾,早上 一看已经开出了黄花,嫩黄嫩黄的, 让人分外喜欢。

种在地埂上的向日葵更是争 气,像个青春期的小伙子,疯狂地 长个子。种下不到两个月,身高已 经 1.5 米以上了, 主茎已经比大拇指

种菜的乐趣不在于收,而在于 种。和煦的阳光下,一个人来到菜园, 锄锄草,浇浇水,欣赏翠绿的嫩叶、娇 嫩的花蕾,聆听昆虫的鸣叫,你就会忘

一颗种子,由于你的栽培和精 心照料,从种子到幼苗,再到加速成 长、开花结果,你会从中获得一分成 就感。

儿子要过生日了,我对儿子 说,要请他去酒店撮一顿。妻子 听了不赞成,说去酒店又贵又不 实惠;儿子听后却很高兴,也很 期待。

儿子生日那天,我们一家三 口去了酒店,点了连汤肉片、糖醋 鱼、孜然羊肉、腰果虾仁等菜,儿 子吃得非常开心。结账时,服务 员说现在店里正在搞活动,消费 满100元,送一张20元赠券,下 次吃饭时,可抵相同数额的现 金。我们一共消费了119元,于 是,拿到了20元赠券。

几天后的一个晚上,儿子对 我说:"爸爸,我们什么时候再去 那家酒店吃饭啊?那张赠券的 有效期是一个月。"我拿过赠券 仔细一看,有效期的确是一个 月,而且消费满100元才可以使 用赠券。

无奈,周日我们又去了那 家酒店。吃完饭,我到收银台 结账,收银员说活动还未结束, 又要送我赠券。我忙说:"谢 谢,我不要赠券了。"

走出酒店大门,儿子突然拐 了回去,我以为他忘了什么东 西。过了一会儿,儿子出来了, 手里拿着一张赠券:"刚才我看 见有人拿着赠券,就回去要了, 收银员还想'贪污'我们的赠券, 真可气!"

"是啊,真可气!"我接 过赠券,哭笑不得。

妈妈偏心

我有一对儿10岁的龙凤胎 儿女,女儿长得秀气,是姐姐;儿 子长得帅气,是弟弟。对这对儿 儿女,我是疼爱有加,不管在哪个 方面,我都不偏不倚。可他俩遇 事总爱争个高低,让我来当裁判, 我时常会作难。

最近,我的儿女们迷上了电 视连续剧《火蓝刀锋》,被主人公 蒋小鱼的品质感动得一塌糊涂, 还对这部电视剧的片尾曲情有独 钟。在我的指点下,他们很快就 学会了这首歌。儿子唱得很逼 真,我不由得竖起了大拇指。女 儿不如儿子唱得好,我安慰女儿 说:"片尾曲是男歌手唱的,你弟 弟在性别上占了优势,你别往心 里去。如果片尾曲是女歌手唱 的,你肯定比你弟弟强。"

女儿不买我的账,埋怨道: "妈妈偏心!"我的老天呀!女 儿怎么能这样说,我疑惑地看 着女儿。

女儿继续对我说:"你把会唱 歌的基因遗传给了弟弟,没遗传 给我,妈妈就是偏心!"

投稿:

bxxieshou@163.com 电话: 65233688

西 工 区 李变